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  Εγκαίνια στο παιδιατρικό στολίδι στις αρχές του
2025

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Σελ.: 1,3 Ημερομηνία
έκδοσης:

13-12-2020

Επιφάνεια: 551.87 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ - ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ

ΤΟ ΝΕΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΖΕΙ ΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Εγκαίνια στο παιδιατρικό 
στολίδι στις αρχές του 2025
Στις αρχές του 2025 προβλέπεται να ολοκληρωθεί και να παραδοθεί το Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό 
Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ένα έργο με σφραγίδα του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος». ΣΕΛ 3
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Αρχές 2025 παραδίδεται το Πανεπιστημιακό 
Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης
Με μονόκλινα και δίκλινα δωμάτια και πλήρως ψηφιοποιημένο

Σ
τις αρχές του 2025 προ- 
βλέπεται να ολοκληρωθεί 
και να παραδοθεί το Πα
νεπιστημιακό Παιδιατρι
κό Νοσοκομείο Θεσσα
λονίκης που είναι ενταγμένο στα έργα 
της Πρωτοβουλίας για την Υγεία του 

Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος» (ΙΣΝ) 
και το οποίο θα λειτουργήσει ως ΝΠΙΔ 
πλήρως ενταγμένο στο ΕΣΥ

Πρόκειται για ένα έργο που γίνεται 
για την ελληνική κοινωνία, αλλά και 
για την ενδυνάμωση του ΕΣΥ και το 
οποίο θα αποτελέσει την ναυαρχίδα 
των έργων που υλοποιούνται στο 
πλαίσιο της Πρωτοβουλίας για την 
Υγεία, ανέφερε, κατά τη διάρκεια ενη
μερωτικής εκδήλωσης για την πορεία 
του έργου, ο πρόεδρος του ΙΣΝ, Αν- 
δρέας Δρακόπουλος, όπως αναφέρει 
το ΑΠΕ-ΜΠΕ. Όπως σημείωσε ο κ 
Δρακόπουλος το Παιδιατρικό Νοσο
κομείο θα έχει μονόκλινα και δίκλινα 
δωμάτια, θα είναι πλήρως ψηφιοποι
ημένο, θα περιβάλλεται από χώρο 
πρασίνου και θα εφαρμόζονται οι βέλ
τιστες πρακτικές νοσηλείας με σεβα
σμό στα νοσηλευόμενα παιδιά και τις 
οικογένειές του. Τόνισε ακόμη ότι τα 
έργα της Πρωτοβουλίας για την Υγεία 
γίνονται όχι για να αναπληρώσουν, 
αλλά για να συμπληρώσουν του Εθνι

κό Σύστημα Υγείας.
Ο Γενικός Γραμματέας Πρωτοβάθ

μιας Φροντίδας Υγείας, Μάριος Θεμι
στοκλέους επισήμανε ότι το Παιδια
τρικό Νοσοκομείο θα είναι πρότυπο 
και θα είναι αντάξιο των μεγάλων ευ
ρωπαϊκών και αμερικανικών νοσοκο
μείων. Απαντώντας σε ερωτήσεις που 
τέθηκαν ανέφερε ότι το Παιδιατρικό 
Νοσοκομείο θα λειτουργεί ως ΝΠΙΔ 
(όπως λειτουργεί το ΓΙαπαγεωργίου

και το Νοσοκομείο Κομοτηνής) και 
θα είναι πλήρως ενταγμένο στο ΕΣΥ. 
Σημείωσε, ότι στο Παιδιατρικό Νοσο
κομείο θα μεταφερθούν κάποιες από 
τις Παιδιατρικές Κλινικές των Νοσο
κομείων της πόλης, θα στελεχωθεί με 
προσωπικό που θα μετακινηθεί από 
Παιδιατρικές Κλινικές του ΕΣΥ και 
του ΑΠΘ, ενώ θα γίνουν και προσλή
ψεις. Ανέφερε ακόμη ότι τα θέματα 
της δημιουργίας παιδοκαρδιοχειρουρ

γικής πτέρυγας, τμήματος συγγενών 
καρδιοπαθειών. Κέντρου Ψυχικής 
Υγείας για παιδιά, καθώς και ξενώνα 
για τις οικογένειες των νοσηλευόμε
νων παιδιών, θα εξεταστούν προσεχώς 
στη συζήτηση για τον εμπλουτισμό 
του κλινικού προγράμματος. Επίσης 
σημείωσε ότι στο Παιδιατρικό Νοσο
κομείο θα μπορούν να κάνουν ειδικό
τητα οι γιατροί, καθώς θα μεταφερ
θούν εκεί Πανεπιστημιακές Παιδια
τρικές Κλινικές. Όσον αφορά το θέμα 
των οδικών υποδομών για την πρό
σβαση στο Παιδιατρικό Νοσοκομείου 
ο κ. Θεμιστοκλέους, ανέφερε ότι είναι 
υποχρέωση της Πολιτείας να βελτιώ
σει την προσβασιμότητα.

Σε σύντομη παρέμβασή του ο δή
μαρχος Πυλαίας -Χορτιάτη Ιγνάτιος 
Καϊτεζίδης, εξέφρασε την ικανοποί
ησή του διότι η υλοποίηση του έργου 
προχωρά με διαφάνεια και εντός του 
χρονοδιαγράμματος και υποσχέθηκε 
ότι ο Δήμος θα προσφέρει την υπο
στήριξή του σε ότι χρειαστεί.

Αξίζει να σημειωθεί ότι μετά την 
ολοκλήρωση της προμελέτης του Πα
νεπιστημιακού Παιδιατρικού Νοσοκο
μείου Θεσσαλονίκης ΙΣΝ, το αρχιτε
κτονικό γραφείο RPBW έχει προχω
ρήσει στο στάδιο της οριστικής μελέ
της του έργου. Το Υπουργείο Υγείας

έχει εγκρίνει το κλινικό πρόγραμμα 
του Νοσοκομείου, ενώ, με πρωτοβου
λία του ΙΣΝ και σε στενή συνεργασία 
με την Ιατρική Σχολή του ΑΠΘ και 
την Πρωτοβουλία για την Υγεία ΑΕ, 
διερευνάται ο εμπλουτισμός του υφι
στάμενου κλινικού προγράμματος του 
Νοσοκομείου, καθώς και η πιθανότη
τα δυνητικών συνεργασιών. Παράλλη
λα, το ΙΣΝ και το ελληνικό δημόσιο 
επεξεργάζονται την επιμέρους σύμβα
ση δωρεάς που πρόκειται να κυρωθεί 
με νόμο από το Ελληνικό Κοινοβού
λιο μετά και την ολοκλήρωση των συ
νομιλιών με την Ιατρική Σχολή του, 
καθώς τα αποτελέσματα των συνομι- 
λιών δύναται να διαμορφώσουν περαι
τέρω το κλινικό πρόγραμμα του νέου 
Παιδιατρικού Νοσοκομείου, με την 
προϋπόθεση της αρωγής, συνεργασίας 
και σχετικών εγκρίσεων από όλους 
τους συμμετέχοντες (Πανεπιστήμιο, 
Υπουργείο Παιδείας, Υπουργείο Υγεί
ας, ΙΣΝ). Οι μελέτες των έργων υπο
δομής για τις οδικές συνδέσεις και τη 
σύνδεση του Νοσοκομείου με τα δί
κτυα κοινής ωφελείας, που υλοποι
ούνται από το Ελληνικό Δημόσιο, 
έχουν ολοκληρωθεί και η δημοπράτη- 
σή τους επίκειται, με χρονικό ορίζοντα 
ολοκλήρωσης τον Δεκέμβριο του 
2022.


